

呼和浩特启动医保基金监管宣传月活动

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)“通过个人和单位的共同缴费,建立起庞大的医疗保险基金。当个人因病需要就医时,医保可以按规定比例报销医疗费用,包括门诊、住院、手术、药品等费用,从而极大减轻个人经济负担。”3月31日,在苏雅拉广场,医保工作人员向群众普及医保政策的重要性。

当日,由呼和浩特市医疗保障局主办、新城区医疗保障局承办的医保基金监管集中宣传月活动正式启动,旨在提高群众对医保政策的知晓度,引导群众自觉维护医保基金安全。

活动现场设置了普法展览、政

策宣讲台、宣传资料发放台等,同时提供政策宣传答疑、现场义诊等便民服务,充分调动和激发群众参与维护医保基金安全的积极性和主动性。

工作人员系统宣传解读《医疗保障基金使用监督管理条例》等医保相关法律法规,宣传医保政策和医保基金重要意义,增强市民法律意识,自觉遵纪守法。

工作人员在政策宣讲台向群众解答有关长护险待遇享受、大病救助、异地结算等医保的政策问题,并结合欺诈骗保的典型案例,详细讲解哪些行为是违法行为,同时普及欺诈骗保的举报奖励政策及流程等。

【相关新闻】

多部门联手打击欺诈骗保

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)3月31日下午,呼和浩特市医疗保障局联合其他8个部门,召开2025年呼和浩特市医保基金监管宣传月启动暨应用药品追溯码打击药品领域欺诈骗保和违法违规问题专项行动部署会。

会议传达了内蒙古自治区9部门联合印发的《2025年内蒙古自治区严厉打击欺诈骗保全面加强医保基金监管工作方案》、自治区医保局转发国家医保局《关于开展应用药品追溯码打击药品领域欺诈骗保和违法违规问题专项行动通知》《呼市

医保局落实医保基金管理突出问题专项整治工作方案》精神,安排部署2025年医疗保障基金管理领域突出问题专项整治工作和开展应用药品追溯码打击药品领域欺诈骗保和违法违规问题专项行动。

会议要求,对检查发现的问题,该追回的基金坚决追回、该行政处罚的坚决处罚、该解除协议的坚决解除,确保依法依规处置到位。对违法违规情节比较严重的案件,要按照医保支付资格管理制度要求,对医务人员、相关责任人员进行医保支付资格记分管理。

呼和浩特汽车客运中心转场使用

《内蒙古日报》消息 3月31日起,呼和浩特长途汽车站转场至呼和浩特汽车客运中心,构建“1个客运中心+7个停靠点+3个售票点”的长途客运停靠站点布局。呼和浩特汽车客运中心位于万通路,紧邻呼和浩特火车东站。呼和浩特长途汽车站转场至这里后,广大旅客可根据需求前往呼和浩特汽车客运中心或就近停靠点购票乘车。呼和浩特长途汽车站只保留售票功能。

(怀特乌勒斯 李超然)



“艺”鸣惊人

4月1日,呼和浩特市民正在观赏雕塑作品。据了解,“青城之星”第二届呼和浩特全国大学生优秀雕塑作品展于3月29日在呼和浩特雕塑艺术馆开展。本次展览共征集到来自中国美术学院、中央美术学院等全国60多所艺术院校600多位青年雕塑家的作品,最终遴选出108件优秀作品参展。此次展出的部分作品巧妙运用声、光、影像等表现手法,拓展了雕塑的形态边界,充分展示出青年雕塑家的艺术追求和创新精神。展览将持续到5月25日。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

畅览风光!小黑河旅游观光专线开通

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)戴着大红花的公交车,车身画着小黑河俯瞰图美景,在万众期待中,有序发车……为进一步丰富市民和游客的出行选择,深度挖掘城市旅游资源,呼和浩特市公交公司于4月1日开通小黑河旅游观光专线。

记者了解到,小黑河旅游观光专线从金隅环球中心发车,途经库伦街、银河北街、南二环南辅道、银河南街、巴彦淖尔南路东辅道,为环线公交,连接水木年华、荷塘月色、馨康花园、香榭澜湾、亿利生态城等小黑河两岸众多小区,满足了周边居民出行需求。小黑河旅游观光专线配车8部,7时发车,19时收车,发车间隔为15分钟。

“小黑河旅游观光专线的开通,是首府公交积极响应城市发展战略、推动文旅产业繁荣的重要举措,同时也是城市文旅融合的新亮点。”呼和浩特市公交公司营运部工作人员周杰对记者说,该专线为市民和游客提供便捷、舒适的出行选择,让大家深入领略小黑河沿线的自然风光与历史人文魅力。

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注 不向未成年人销售彩票及兑奖

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 奥运争光计划 补充社会保障基金 教育助学 法律援助 城乡医疗救助 乡村振兴 残疾人救助 江十字事业 防灾减灾 农村养老服务 新疆西藏等地社会公益事业 文化事业 中国体育彩票小程序 内蒙古体彩官方微信

